



“惠荷金”

菏泽银行业保险业成功举办

清廉金融文化建设书法比赛颁奖展示活动

记者 马雪婷 通讯员 李鲁民

为深入推进“清廉金融文化建设主题月”活动,在国家金融监督管理总局菏泽监管分局指导下,近日,由菏泽市银行业协会、菏泽市保险行业协会主办,菏泽银行业保险业“翰墨颂清廉 廉韵润金融”清廉金融文化建设书法比赛颁奖展示活动在菏泽“荣宝轩”举行。国家金融监督管理总局菏泽监管分局党委书记、局长张强春等人出席。活动仪式由国家金融监督管理总局菏泽监管分局一级调研员朱凤德主持,分局二级调研员杨爱军宣布“翰墨颂清廉 廉韵润金融”清廉金融文化建设书法比赛活动情况的通报。

活动颁奖环节,国家金融监督管理总局菏泽监管分局党委书记、局长张强春分别颁发一等奖及组织奖;分局党委委员、纪委书记刘树满,二级调研员孔凡申颁发二等奖;分局二级调研员杨爱军、菏泽市保险行业协会副会长宋红亚颁发三等奖;菏泽市银行业协会秘书长廖军、菏泽市保险行业协会秘书长王坤颁发优秀奖。随后,大家进入展厅观看作品展示。

本次书法比赛活动,经各机构初选推荐,共收到各类参赛书法作品80余幅,经过初审和专家评议,共评出一等奖四名、二等奖六名、三等奖八名、优秀奖十二名,以及组织奖六名。李素敏、聂昕、王占寅、赵勇荣获一等奖;肖伟、王曦、李刚、张培



彦、宋阁阁、张峰荣获二等奖;张靖武、康帅、曲钊和、张学法、刘慧平、马林、于晓霞、刘中山荣获三等奖;崔念武、方杰、王铄、曹海峰、王勇、冯佩真、李建生、张文、潘峰、刘云、米长海、张茂真荣获优秀奖。省联社菏泽审计中心、中国银行菏泽分行、中国农业发展银行菏泽市分行、中国人寿菏泽分公司、中国人保财险菏泽市分公司、中国人寿菏泽中心支公司荣获组织奖。

本次书法比赛,旨在利用中华优秀传统文化的表现方式,以书写廉、以书述廉、以书倡廉,得到全市银行业保险业机构广大干部员工积极响应、踊跃参与。这些参赛、获奖

作品,用笔稳健,结构严谨,字形端庄工整,既呈现了传统书法的经典之美,又蕴含了金融从业人员的专业背景和宽广视角,展现出广大从业人员“以廉为荣”的良好精神风貌和廉洁自律意识,增强了清廉金融文化的辐射力、渗透力和感染力。

国家金融监督管理总局菏泽监管分局办公室、各机构监管科、纪委办公室及菏泽市银行业协会、菏泽市保险行业协会工作人员;各市级会员单位、定陶农商银行、单县农商银行、郓城农商银行、东明农商银行、鄄城牡丹村镇银行、郓城北海村镇银行主要负责人、部门负责人参加颁奖展示活动。

记者 马雪婷
通讯员 牛怡林 张国秀

近日,单县农商银行金融服务“在外创业家乡人”呼和浩特对接会在内蒙古呼和浩特成功召开。内蒙古山东商会执行会长孙洪山和单县农商银行党委书记、董事长黄福斌出席会议并致辞。内蒙古山东商会副会长时圣瑞,单县返乡服务站站长李世德、秘书长张峰、副站长徐立、石长领、齐心、黄绍雷,单县农商银行部分工作人员以及在呼市创业发展的部分企业、客户代表参加会议。

会议中,单县农商银行与单县返乡创业(呼和浩特)服务站签订党建共建协议和战略合作协议,并共同为单县农商银行“呼和浩特金融服务站”揭牌。工作人员介绍“乡情创业易贷”产品相关情况及申贷办贷流程等,并现场为企业代表答疑解惑。

黄福斌致辞时表示,作为地方金融主力军,单县农商银行持续加大家乡人在外创业和返乡人员在家创业支持力度,立足行业特色和县域实际,推出“乡情创业易贷”信贷产品,助力单县籍在外创业人员发展壮大,帮助返乡创业人员更好地融入家乡建设。会后,黄福斌带领工作人员对当地两个专业市场进行了为期一天的走访对接,对掌握的意向客户进行了考察走访。携带移动智慧柜员机现场办理业务,实现了现场受理、现场办贷、现场发放。共计走访企业及商户50余个,授信1450万,现场发放“信e贷”5户,金额150万元,办理社保卡激活业务2笔,得到客户的一致好评。

单县农商银行在外创业家乡人对接会

中行菏泽牡丹支行

助力开学季,服务进校园

记者 马雪婷 通讯员 李婧

为深入践行“以客户为中心,以服务赢客户”的理念,为客户提供更加便捷的金融服务,近日,中行菏泽牡丹支行抽调业务骨干组成金融服务队,为某学校提供上门收款业务。

在缴费现场,该行工作人员分工明确,收款有条不紊,同时,以此次上门收款为契机,向学生及家长积极介绍中行产品,普及存款保险、防范电信网络诈骗、人民币防伪特征识别等金融知识。高效率的服务,为学生和家长带来便捷,既减轻了

学校财务人员的工作压力,也保证了学校的资金安全,更提升了中国银行的服务品牌形象。

下一步,中行菏泽牡丹支行将持续改善服务品质,全面提高服务效率,为实现新跨越、新发展积极贡献力量。

浦发银行菏泽分行开展

“个体工商户服务月”活动取得良好成效

记者 马雪婷 通讯员 宋丽娟

为全面推动个体工商户的健康发展,浦发银行菏泽分行聚焦个体工商户普遍关心的热点难点问题,突出纾困解难、为个体工商户发展保驾护航的重要使命,积极落实精准服务,优化融资环境,提升服务质效,全面落实“个体工商户服务月”活动的各项要求,认真组织开展了“银商对接,增加个体工商户信贷政策”系列活动,在推动个体工商户经营发展上取得的初步成效。

高度重视,认真部署

该行成立了专项活动领导小组,由支部书记任组长,各部门一把手任成员。首先,认真学习相关文件精神,学懂吃透文件精神,统一思想,进一步明确了活动的重要意义。其次是制定了活动开展的落实方案,注重发挥个贷的支持作用,把活动开展和取得成效放在首要位置,坚定不移的贯彻落实上级主管部门的各项要求,积极推进服务月活动走向深入。

产品丰富,优势明显

为解决个体工商户融资难,成本高的问题,该行推出了一系列信贷服务产品,如纯信用的发票贷、抵押类个人经营贷以及即将上线的小微版浦闪贷等,品种丰富还款灵活,能够满足各类客户融资需求。尤其是该行的发票贷,是针对于中小企业以及个体工商户融资难而推出的纯信用贷款,最高授信300万,随用随支,方便灵活;个人经营贷属于个体工商户的专属产品,只要有房产、有实际经营,即可申请该行个人经营贷,利率更加优惠,使用更加灵活;小微版浦闪贷即将上线,有房产证明即可申请额度,纯信用无需抵押,方便快捷,解决个体工商户燃眉之急,助力企业良性发展。

深入企业,做好宣传

为促进和个体工商户的联系和互动,该行营业部通过和市工商联的深入合作,积极和鲁西新区总商会、市园林商会、市流通商品协会开展活动,并先后开展了战略合作业

务座谈会等活动,座谈会上,浦发银行着重为各商会会员单位做了信贷产品介绍,对各位会员单位在融资方面存在的问题答疑解惑。通过活动的举办,加强了联系,增强了互信,为下一步更好的服务于广大个体工商户奠定了良好的基础。

提高效率,加大投放

为促进活动取得实质性效果,今年以来,浦发银行通过组织信贷人员开展金融服务进社区、进园区、进商圈等活动,丰富银商对接活动形式,通过实地调查走访个体工商户300多户,逐户了解客户的融资需求,新储备目标客户30余户;同时,不断提高客户经理的服务技能水平,本着特事特办、先急后缓的原则,以最快的速度为客户办理信贷业务。

下一步,浦发银行菏泽分行将继续秉承“新思维,心服务”的服务理念,不断加大对个体工商户的信贷支持力度,扎实做好各项工作,为实现服务月活动的不断深入开展贡献自己的应有的力量。

据悉,单县农商银行自2021年以来,先后与25家驻外服务站(商会)举办了金融服务对接会,并设立金融服务站,累计支持在外创业家乡人1115户、投放贷款4.36亿元。未来3年内将向在呼和浩特创业的家乡人提供3亿元信贷资金支持,帮助在呼和浩特创业发展人员闯出单县人的新天地。